



В Красноярском крае судом вынесено постановление о прекращении уголовного дела по нереабилитирующему основанию в отношении акушерки Идринской районной больницы по факту причинения тяжкого вреда здоровью двух новорожденных детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю расследовалось уголовное дело в отношении двух акушерок КГБУЗ «Идринская РБ», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 22 августа 2014 года в процедурный кабинет скорой медицинской помощи КГБУЗ «Идринская РБ» была доставлена роженица для экстренного принятия у нее родов двоих детей, так как родильное отделение КГБУЗ «Идринская РБ» было закрыто в связи с нахождением акушера-гинеколога в отпуске. Поскольку дети родились ослабленными, для их согревания акушерка применила медицинские изделия для льда, не предназначенные для наполнения горячей водой. Акушерки наполнили изделия горячей водой и приложили к телу детей. В отсутствие контроля со стороны акушерок горячая вода протекла, и дети получили термические ожоги.

23 июля 2015 года в отношении одной из обвиняемых уголовное дело было прекращено в связи с актом об амнистии. Сегодня суд прекратил уголовное дело и в отношении второй акушерки также в связи с применением акта об амнистии. Данное основание не является реабилитирующим.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970971>